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ÖSSZEGZÉS 

A Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány, mint intézményfenntartó a költség-

vetési támogatások átlátható, elszámoltatható igénybevételének, felhasználásának feltételeit 

nem teremtette meg. Beszámolási kötelezettségét nem teljesítette, a köznevelési feladatellá-

tásához kapott költségvetési támogatásokat nem szabályszerűen használta fel, azzal a nyil-

vánosság előtt nem számolt el. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában hangsúlyos szerepet szán annak, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékte-
remtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, rendezettségét és javaslataival a közpénzek és a 
közvagyon szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását segítse. Stratégiájában az Állami Számve-
vőszék célul tűzte ki, hogy az államháztartáson kívülre nyújtott költségvetési támogatások ellenőrzésével hozzájárul 
ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívüli szervezetek is átlátható módon használják fel a közfeladatok 
szerződésben vállalt ellátása érdekében. Tekintettel az elmúlt években a köznevelés finanszírozását és a köznevelési 
intézmények fenntartását érintően végbement változásokra, a társadalom fokozott érdeklődéssel figyeli a közneve-
lési feladatok ellátására fordított források felhasználását. Fontos ezért az Állami Számvevőszéknek a közvéleményt 
biztosítani arról, hogy a közpénz államháztartáson kívüli felhasználása ezen a területen sem marad ellenőrizetlenül. 
Hozzájárul ezzel ahhoz is, hogy a nyilvánosság és az igénybevevők megfelelő tájékoztatást kapjanak az államháztar-
táson kívüli közfeladatot ellátók működéséről. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

A Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány, mint intézményfenntartó a költségvetési támogatások átlát-
ható, elszámoltatható igénybevételének és felhasználásának feltételeit szabályszerű működési és gazdálkodási kör-
nyezet kialakításával nem teremtette meg. A 2015-2016. évekre vonatkozóan beszámoló készítési kötelezettségét a 
Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány nem teljesítette, a 2014. évi számviteli beszámolóját a kuratóri-
uma nem hagyta jóvá. A támogatás felhasználásáról a jogszabályokban előírt nyilvántartást nem vezették, továbbá 
nem határozta meg a kérhető térítési díj és tandíj megállapításának szabályait, a szociális alapon adható kedvezmé-
nyek feltételeit a fenntartott Szinergia Üzleti Szakképző Iskolára vonatkozóan.  

A Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány a kapott költségvetési támogatás felhasználásának pénzügyi 
bizonylatait teljes körűen nem őrizte meg. A támogatást a fenntartott intézményének 2016. évben teljes összegben 
nem adta át, ugyanakkor az át nem adott költségvetési támogatás cél szerinti felhasználását nyilvántartással nem 
igazolta.  

A fenntartott köznevelési intézménye működtetéséhez felhasznált közpénzekkel a nyilvánosság előtt a Szinergia 
Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány nem számolt el, nem érvényesült a közpénzek felhasználására vonatkozóan 
az átláthatóság elve.  

Az ellenőrzési magállapítások alapján az Állami Számvevőszék a Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány 
kuratóriuma elnökének hét intézkedést igénylő javaslatot fogalmazott meg a számviteli politika tartalmával, az éves 
számviteli beszámoló elkészítésével, az intézményi szabályok meghatározásával, a támogatások nyilvántartásával és 
a számviteli, pénzügyi bizonylatok megőrzésével kapcsolatosan. A javaslatokat megalapozó megállapításokra az érin-
tettnek 30 napon belül intézkedési tervet kell készíteni. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak értékelése 

volt, hogy a Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Ala-

pítvány a központi költségvetésből kapott támogatásai-

nak felhasználása szabályszerű volt-e, a támogatások 

igénylése, évközi módosítása és év végi elszámolása meg-

felelt-e a jogszabályi előírásoknak. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány 
 

A Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítványt egy ma-
gánszemély alapította, célja alapítványi szakiskola működte-
tése, a szociálisan rászoruló diákok, a pedagógusi tudományos 
munka támogatása, a tehetséggondozás, az iskola nemzetközi 
tapasztalatcseréjének segítése, hagyományápolás. Az Alapít-
ványt1 2000. október 5-én a Fővárosi Bíróság vette nyilvántar-
tásba, legfőbb döntést hozó, ügyintéző, képviseleti testületi 
szerve a magánszemélyekből álló kuratórium2. 

A Fenntartó3 által alapított budapesti székhelyű szakképző 
iskolának Budapesten, Miskolcon, Pécsen, Szegeden és Eger-
ben összesen hét tagintézménye volt az ellenőrzött időszak-
ban. Az Intézmény4 feletti fenntartói jogot a Szinergia Gazda-
sági Oktatást Támogató Alapítvány 2016. évben augusztus 31-
ig gyakorolta. Az ellenőrzés idején ismét az Alapítvány volt az 
Intézmény fenntartója. 

A Fenntartó az ellenőrzött években köznevelési feladatellátására tekin-
tettel Magyarország éves költségvetéséből két jogcímen támogatást ka-
pott.  

A Fenntartó által a köznevelési feladatellátásához igényelt és a Kincstár5 
által elszámolásként elfogadott költségvetési támogatás a 2014. évben 
456 809 ezer Ft, a 2015. évben 488 912 ezer Ft, a 2016. évben 
317 310 ezer Ft volt, mely támogatás jogcímenkénti alakulását a II. sz. mel-
léklet tartalmazza.  

A közfeladat ellátásával kapcsolatos szakmai irányítószervi feladatokat 
az ellenőrzött időszakban az EMMI6 látta el, a törvényességi ellenőrzési fel-
adatokat pedig a területileg illetékes kormányhivatalok végezték. A Fenn-
tartó a köznevelési közfeladat ellátására tekintettel kapott közpénzekre vo-
natkozó gazdálkodásával a nyilvánosság előtt köteles volt elszámolni. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

A köznevelési feladatokat ellátó nem állami intézményfenntartók részére 
közfeladataik ellátására évente jelentős összegű pénzügyi támogatást biz-
tosítottak a mindenkori költségvetési törvények a bennük megfogalmazott 
feltételek mellett. 

A köznevelési feladatokra felhasználható állami támogatások előirány-
zata 2014-2016. években együtt 504 Mrd Ft volt. A 2013. évben jelentős 
változások következtek be a normatív finanszírozás rendszerében. Az Or-
szággyűlés elfogadta a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tör-
vényt, amely jelentősen átalakította a korábbi finanszírozási rendszert 
2013 szeptemberétől. Új feladatfinanszírozási forma (átlagbéralapú támo-
gatás) jelent meg, amely az államháztartáson kívüli intézményfenntartókra 
is vonatkozik. Az ellenőrzés a finanszírozási rendszerben bekövetkezett vál-
tozásokra, azok közfeladat ellátásra gyakorolt hatására fókuszált a költség-
vetési támogatásokat felhasználó államháztartáson kívüli szervezetek kö-
rében. Az ellenőrzés indokoltságát az is alátámasztotta, hogy az ÁSZ7 még 
nem ellenőrizte átfogóan e területet.  

Az ÁSZ stratégiájában foglaltak alapján is indokolt az ellenőrzés, amely 
a társadalom számára jelzi, hogy a közpénz államháztartáson kívüli felhasz-
nálása sem maradhat ellenőrizetlenül. Az államháztartáson kívülre nyújtott 
költségvetési támogatások ellenőrzésével az ÁSZ hozzájárul ahhoz, hogy a 
közpénzeket a nem állami fenntartók átlátható módon használják fel a köz-
feladatok ellátására kötött szerződésekben vállalt kötelezettségek teljesí-
tése érdekében. Az ÁSZ az ellenőrzés javaslataival hozzájárulhat az említett 
rendszerek szabályszerű támogatás-felhasználásához, javíthatja a társa-
dalmi-gazdasági döntések megalapozottságát, amely a „jó kormányzás” 
feltétele.  
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A köznevelési közfeladatot ellátó Fenntartó szabályszerű műkö-

dési és gazdálkodási környezet kialakításával megteremtette-e 

a költségvetési támogatások átlátható, elszámoltatható igény-

bevételének, felhasználásának feltételeit? 

  

 
 
 

  — A Fenntartó az átvállalt köznevelési közfeladathoz biztosított 

költségvetési támogatásokat szabályszerűen fordította-e a hu-

mánszolgáltató intézménye működtetésére? 

  

 
 
 

  — A Fenntartó a köznevelési intézménye működtetéséhez felhasz-

nált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a nyilvánosság 

előtt elszámolt-e, ennek megalapozása érdekében ellenőrzési, 

értékelési és a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézkedési 

feladatait szabályszerűen látta-e el? 
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

A 2014. január 1-je és 2016. augusztus 31. közötti időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ellenőrzés a közfeladatot ellátó államháztartáson kívüli Fenntartó köz-
feladata ellátásához a költségvetési törvényekben biztosított központi költ-
ségvetési támogatások igénylése, évközi módosítása és év végi elszámo-
lása fenntartói feladatainak ellátása, illetve a központi költségvetésből ka-
pott támogatások közfeladatra való Fenntartó általi felhasználása szabály-
szerűségének értékelésére terjedt ki. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv.8 1. § (3) bekezdésében, valamint 
az 5. § (3) bekezdésében foglalt előírások adták. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzési program kérdései, az adott időszakban hatá-
lyos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok, vala-
mint a nemzetközi standardok figyelembevételével végezte az ÁSZ. A köz-
pénzekkel való felelős gazdálkodás segítésére irányuló javaslatok kidolgo-
zásakor a hatályos jogszabályok voltak az irányadóak. Az ellenőrzés ideje 
alatt az ÁSZ a Fenntartóval történő kapcsolattartást az ÁSZ SZMSZ9-ének 
vonatkozó előírásai alapján biztosította. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése az ellenőrzött által rendelkezésre bocsátott dokumentu-
mokra, adatokra alapozva történt.  

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasznált adatforrások közé tartoztak 
egyrészt a szakmai program részletes szempontjainál felsorolt adatforrá-
sok, másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szem-
pontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ellenőrzés lefolytatásához a Fenntartó a kitöltött tanúsítványok, va-
lamint az ÁSZ által kért dokumentumok átadásával szolgáltatott adatokat, 
információkat. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, információk és a ta-
núsítványok adatai valódiságának kontrollja az ellenőrzés keretében tör-
tént. 

Helyszíni szemlékre a fenntartott Intézmény egyes feladat ellátási he-
lyein került sor, a tényleges feladat-ellátás végzésére vonatkozóan.  

A központi költségvetési támogatás igénylésével, módosításával, elszá-
molásával kapcsolatos, államháztartáson kívüli fenntartó jogszabályokban 
előírt feladatai betartását, továbbá a központi költségvetési támogatások 
szabályszerű kezelését, nyilvántartását ellenőrizte az ÁSZ a Fenntartónál, 
az ott rendelkezésre álló határozatok, nyilvántartások, beszámolók és 
egyéb dokumentumok alapján.  

Az ellenőrzés nem terjedt ki a köznevelési feladatok ellátásához kapcso-
lódó központi költségvetési támogatás igénylése, módosítása, elszámolása 
valódiságának, megalapozottságának, helyességének – sem a Fenntartó-
nál, sem a székhely intézményénél való – értékelésére. Továbbá nem ter-
jedt ki az ellenőrzés e források Intézmény általi szabályszerű felhasználásá-
nak értékelésére. A szabályosság megítélésének alapját képezte, hogy a 
központi költségvetési támogatások Fenntartó általi igénylése, módosítása 
és elszámolása a Kincstár felé megtörtént. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A köznevelési közfeladatot ellátó Fenntartó szabályszerű műkö-

dési és gazdálkodási környezet kialakításával megteremtette-e a 

költségvetési támogatások átlátható, elszámoltatható igénybe-

vételének, felhasználásának feltételeit? 
  

Összegző megállapítás A Fenntartó szabályszerű működési és gazdálkodási kereteit 
nem alakította ki, a kapott költségvetési támogatások felhasz-
nálása nem volt átlátható, elszámoltatható. 

A Fenntartó létrehozásáról az alapító magánszemély alapító okiratban ren-
delkezett, amely alapján a Fővárosi Bíróság 2000. évben nyilvántartásba 
vette.  

A Fenntartó képviselője a Számv. tv.10 14. § (4) bekezdésében foglaltak 
ellenére Számviteli politikában nem rögzítette az Alapítványra jellemző 
szabályokat, előírásokat, módszereket, amelyekkel meghatározza, hogy 
mit tekint kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételnek, költségnek, rá-
fordításnak. Továbbá a Számv. tv. 14. § (12) bekezdésében előírtak ellenére 
nem gondoskodott a Számviteli politika módosításáról az Alapítvány köz-
hasznú jogállásának változását követően. 

A Fenntartó 2014. évi beszámolóját az alapító okiratában előírtak elle-
nére a kuratórium nem hagyta jóvá, míg a Számv. tv. 4. § (1) bekezdésében 
előírtak ellenére a 2015. évi és a 2016. évi pénzügyi és jövedelmi helyzeté-
ről a Fenntartó nem készített beszámolót.  

Változás bejelentési kötelezettségének a Fenntartó a Kincstár felé az In-
tézmény 2014. évi adataiban bekövetkezett változás (feladatellátás, cím-
változás) miatt az Nkt. vhr.11 37/H. § (1) bekezdésében előírtak ellenére 
nem tett eleget. 

A Fenntartó a Kincstárhoz benyújtott támogatási kérelmek, azok módo-
sításai alapján két köznevelési jogcímen – átlagbéralapú támogatás és tan-
könyvtámogatás – részesült a központi költségvetésből támogatásban. A 
Civilszr.12 17. § (8) bekezdésében előírtak ellenére nyilvántartási rendsze-
réből a közpénzek felhasználásával, a továbbutalási céllal kapott támoga-
tásokkal kapcsolatos információk nem álltak rendelkezésre.  



Megállapítások 
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2. A Fenntartó az átvállalt köznevelési közfeladathoz biztosított 

költségvetési támogatásokat szabályszerűen fordította-e a hu-

mánszolgáltató intézménye működtetésére? 

 

Összegző megállapítás A Fenntartó a köznevelési közfeladathoz biztosított költségve-
tési támogatásokat nem szabályszerűen fordította az intézmé-
nye működtetésére. 

A Fenntartó kiadta az Intézmény Nkt. 13-nak megfelelő tartalmú alapító ok-
iratát, jóváhagyta az alapdokumentumait14, azonban az Nkt. 83. (2) bekez-
dés c) pontjában rögzítettek ellenére nem határozta meg az Intézmény 
költségvetését, a kérhető térítési díj és tandíj megállapításának szabályait, 
a szociális alapon adható kedvezmények feltételeit. Az Nkt. 83. § (2) bekez-
dés f) pontjában előírtak ellenére nem bízta meg az Intézmény vezetőjét. 
A Számv. tv. 6. § (3) bekezdésében foglaltakkal szemben, az általa alapított 
Intézmény könyvvezetési, beszámoló-készítési kötelezettségét nem állapí-
totta meg.  

A kapott költségvetési támogatásról készített fenntartói nyilvántartás 
és annak alátámasztása nem felelt meg az Nkt. vhr. 37/G.§ (1) bekezdésé-
ben előírtaknak, a nyilvántartás a támogatás felhasználását alapfeladaton-
kénti bontásban elkülönítetten és naprakészen nem tartalmazta. A nyilván-
tartásban szereplő adatok valódiságát pénzügyi dokumentáció teljes kö-
rűen nem támasztotta alá, mivel a központi költségvetési támogatások el-
számolását, felhasználását alátámasztó számviteli bizonylatait a Fenntartó 
a Számv. tv. 169. § (2) bekezdésében előírtak ellenére a 2014-2016. évek-
ben nem őrizte meg teljes körűen.  

A 2016. évben a Fenntartó a köznevelési közfeladatra kapott költségve-
tési támogatást nem adta át teljes összegben az Intézménynek, ugyanak-
kor a támogatásról az Nkt. vhr. 37/G.§ (1) bekezdésében foglaltak ellenére 
nem vezetett olyan nyilvántartást, amelyből megállapítható volt, hogy az 
át nem adott támogatást milyen célra használta fel.  

3. A Fenntartó a köznevelési intézménye működtetéséhez felhasz-

nált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a nyilvánosság 

előtt elszámolt-e, ennek megalapozása érdekében ellenőrzési, 

értékelési és a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézkedési 

feladatait szabályszerűen látta-e el? 
 

Összegző megállapítás A Fenntartó a közfeladatot ellátó köznevelési intézménye mű-
ködtetéséhez felhasznált közpénzekre vonatkozó gazdálkodá-
sával a nyilvánosság előtt nem számolt el. 

A Fenntartó az ellenőrzött időszakban a Számv. tv. 4. § (1) bekezdésében 
előírt beszámolási kötelezettségének nem tett eleget, nem biztosította a 
közpénzek törvényes felhasználásának ellenőrizhetőségét és az Alaptör-
vényben15 előírt átláthatóság elvének érvényesülését. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 A Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány 

kuratóriuma elnökének 
  

  Intézkedjen arról, hogy a számviteli politika a jogszabályi előírásoknak 

megfelelően tartalmazza a gazdálkodóra jellemző szabályokat, előírá-

sokat, módszereket, valamint hogy az megfeleljen az Alapítvány jogál-

lására vonatkozó jogszabályi előírásoknak. 

 (1. sz. megállapítás 2. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen az alapítvány pénzügyi-jövedelmi helyzetéről készített 

2014. évi beszámoló jóváhagyásáról, a 2015-2016. évek a jogszabály-

ban előírt beszámolóinak elkészítéséről, jóváhagyásáról, az éves be-

számolók közzétételéről. 

 (1. sz. megállapítás 3. bekezdése alapján) 

  Tegyen eleget a Kincstár felé az intézménynél bekövetkezett adatválto-

zások jogszabályban előírt bejelentési kötelezettségének.  

 (1. sz. megállapítás 4. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a kérhető térítési díj és tandíj megállapítás szabályainak, 

a szociális alapon adható kedvezmények feltételeinek a jogszabályok 

szerinti meghatározásáról. 

 (2. sz. megállapítás 1. bekezdés első mondata alapján) 

  Gondoskodjon arról, hogy az intézmény működtetési feltételeit a jog-

szabályban foglaltaknak megfelelően alakítsa ki. 

 (2. sz. megállapítás 1. bekezdés 2.-3. mondatai alapján) 



Javaslatok 

15 

  Intézkedjen a jogszabályban előírt nyilvántartás vezetéséről. 

 (2. sz. megállapítás 2. bekezdés 1. mondata alapján) 

  Intézkedjen a számviteli bizonylatok jogszabályban előírt megőrzési 

kötelezettségének teljesítéséről. 

 (2. sz. megállapítás 2. bekezdés 2. mondata alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
civil szervezet Az Ectv. 2. § 6. pontja szerint civil szervezet a civil társaság, a Magyarországon nyilvántar-

tásba vett egyesület (a párt, a szakszervezet és a kölcsönös biztosító egyesület kivételé-

vel), a közalapítvány és a pártalapítvány kivételével az alapítvány. 

feladatfinanszírozás A közfeladat államháztartáson kívüli szervezet által történő ellátásához közvetlenül kap-

csolódó, arányos működési költségeket finanszírozó költségvetési támogatás. 

köznevelési közfeladat A köznevelési intézmény alapító okiratában foglalt feladat: óvodai nevelés, nemzetiség-

hez tartozók óvodai nevelése, általános iskolai nevelés-oktatás, nemzetiséghez tartozók 

általános iskolai nevelése-oktatása, kollégiumi ellátás, nemzetiségi kollégiumi ellátás, 

gimnáziumi nevelés-oktatás, szakközépiskolai nevelés-oktatás, szakiskolai nevelés-okta-

tás, nemzetiség gimnáziumi nevelés-oktatása, nemzetiség szakközépiskolai nevelés-okta-

tása, nemzetiség szakiskolai nevelés-oktatása, Köznevelési Hídprogramok keretében fo-

lyó nevelés-oktatás, felnőttoktatás, alapfokú művészetoktatás, fejlesztő nevelés, fejlesztő 

nevelés-oktatás, pedagógiai szakszolgálati feladat, a többi gyermekkel, tanulóval együtt 

nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók óvodai nevelése és is-

kolai nevelése-oktatása, azoknak a sajátos nevelési igényű gyermekeknek, tanulóknak az 

óvodai, iskolai, kollégiumi ellátása, akik a többi gyermekkel, tanulóval nem foglalkoztat-

hatók együtt, a gyermekgyógyüdülőkben, egészségügyi intézményekben, rehabilitációs 

intézményekben tartós gyógykezelés alatt álló gyermekek tankötelezettségének teljesí-

téséhez szükséges oktatás, pedagógiai-szakmai szolgáltatás. 

költségvetési támogatás a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai kivételével az államháztartás központi alrendsze-

réből ellenérték nélkül, pénzben nyújtott, a jogszabály által kivételként fel nem sorolt for-

mákat. (Áht.16 1. § 14. pont) 

köznevelési intézmény A nevelési- oktatási intézmény, pedagógiai szakszolgálati intézmény, pedagógiai-szakmai 

szolgáltatást nyújtó intézmény. 

nem állami, nem önkormányzati (ál-

lamháztartáson kívüli) intézmény 

fenntartó 

A köznevelési és szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi közfeladatokat/humánszol-

gáltatásokat ellátó intézményt fenntartó egyházi jogi személy, társadalmi szervezet, ala-

pítvány, közalapítvány, civil szervezet, országos nemzetiségi önkormányzat, nonprofit 

gazdasági társaság, gazdasági társaság és a humánszolgáltatást alaptevékenységként 

végző, Szja tv. hatálya alá tartozó egyéni vállalkozó. (2013. évi Kvtv.17 35. § (1), (3) bekez-

dés, 2014. évi Kvtv.18 33. §, 34. § (1), (4) bekezdés, 2015. évi Kvtv.19 42. §, 43. § (1), (4) 

bekezdés, 2016. évi Kvtv.20 40. §, 41. § (1), (4) bekezdés) 
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 II. SZ. MELLÉKLET: A TÁMOGATÁS JOGCÍMENKÉNTI ALAKULÁSA 

 

A FENNTARTÓ SZÁMÁRA A KÖZNEVELÉSI FELADATHOZ NYÚJTOTT KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS 
JOGCÍMENKÉNTI ALAKULÁSA (EZER FT) 

Megnevezés 2014. év 2015. év 2016. év 

Átlagbéralapú támogatás 457 637 487 280 317 310 

Tankönyvtámogatás 2 172 1 632 - 

Összesen 456 809 488 912 317 310 

Forrás: 2014-2016. évi költségvetési támogatás elszámolásainak Kincstári határozatai. 

 



 

19 

 

FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ÁSZ a jelentéstervezetet észrevételezésre megküldte Szinergia Gazdasági Oktatást 

Támogató Alapítvány kuratóriuma elnöke részére. 

A Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány kuratóriuma elnöke élt az 

ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt észrevételezési jogával, a törvényes határidőn belül 

észrevételt tett. 

A függelék tartalmazza az ellenőrzött észrevételeit mellékletek nélkül, illetve az el nem 

fogadott észrevételek elutasításának indoklását. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 Alapítvány Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány 
2 kuratórium Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány kuratóriuma 
3 Fenntartó Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány 
4 Intézmény Szinergia Üzleti Szakképző Iskola (jelenleg: Szinergia Szakközépiskola és 

Szakgimnázium) 
5 Kincstár Magyar Államkincstár 
6 EMMI Emberi Erőforrások Minisztériuma 
7 ÁSZ Állami Számvevőszék 
8 ÁSZ tv. 2011. évi LXVI. törvény az Állami Számvevőszékről (hatályos 2011. július 1-

jétől) 
9 ÁSZ SZMSZ az Állami Számvevőszék szervezeti és működési szabályzata 
10 Számv. tv. 2000. évi C törvény a számvitelről 
11 Nkt. vhr. 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet a nemzeti köznevelési törvény végrehaj-

tásáról (hatályos 2012. szeptember 1-jétől) 
12 Civilszr. 224/2000. (XII. 19.) Korm. rendelet a számviteli törvény szerinti egyes egyéb 

szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének 
sajátosságairól (hatálytalan 2017. január 1-jétől) 

13 Nkt. 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről (hatályos 2012. szeptember 
1-jétől) 

14 alapdokumentumok a Szinergia Üzleti Szakképző Iskola szervezeti és működési szabályzata, 
pedagógiai programja, házirendje 

15 Alaptörvény Magyarország Alaptörvénye (Országgyűlés által elfogadva 2011. április 18-án, 
kihirdetve április 25-én) 

16 Áht. 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról (hatályos 2012.január 1-jétől) 
17 2013. évi Kvtv. 2012. évi CCIV. törvény Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről 
18 2014. évi Kvtv. 2013. évi CCXXX. törvény Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről 
19 2015. évi Kvtv. 2014. évi C. törvény Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről 
20 2016. évi Kvtv. 2015. évi C. törvény Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről 

                                                           
 



 

 

 

ÁLLAMI SZÁMVEVŐSZÉK 

1052 Budapest, Apáczai Csere János utca 10. 

Levélcím: 1364 Budapest 4. Pf. 54 

Telefon: +36 1 484 9100 Telefax: +36 1 484 9200 

www.asz.hu  

http://www.asz.hu/

	Összegzés
	Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága
	Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok

	Az ellenőrzés célja
	Az ellenőrzés területe
	Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány

	Az ellenőrzés háttere, indokoltsága
	A jelentés lényeges kérdéskörei
	Az ellenőrzés hatóköre és módszerei
	Az ellenőrzés típusa
	Az ellenőrzött időszak
	Az ellenőrzés tárgya
	Az ellenőrzött szervezet
	Az ellenőrzés jogalapja
	Az ellenőrzés módszerei

	Megállapítások
	1. A köznevelési közfeladatot ellátó Fenntartó szabályszerű működési és gazdálkodási környezet kialakításával megteremtette-e a költségvetési támogatások átlátható, elszámoltatható igénybevételének, felhasználásának feltételeit?
	Összegző megállapítás A Fenntartó szabályszerű működési és gazdálkodási kereteit nem alakította ki, a kapott költségvetési támogatások felhasználása nem volt átlátható, elszámoltatható.

	2. A Fenntartó az átvállalt köznevelési közfeladathoz biztosított költségvetési támogatásokat szabályszerűen fordította-e a humánszolgáltató intézménye működtetésére?
	Összegző megállapítás A Fenntartó a köznevelési közfeladathoz biztosított költségvetési támogatásokat nem szabályszerűen fordította az intézménye működtetésére.

	3. A Fenntartó a köznevelési intézménye működtetéséhez felhasznált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a nyilvánosság előtt elszámolt-e, ennek megalapozása érdekében ellenőrzési, értékelési és a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézkedési feladata...
	Összegző megállapítás A Fenntartó a közfeladatot ellátó köznevelési intézménye működtetéséhez felhasznált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a nyilvánosság előtt nem számolt el.


	Javaslatok
	A Szinergia Gazdasági Oktatást Támogató Alapítvány kuratóriuma elnökének

	Mellékletek
	Függelék: Észrevételek
	Rövidítések jegyzéke

